

# HOPPA 2025



## Háziorvosok Pszichiátriai és Pszichoszomatikus Akadémiája XI.

Akkreditált továbbképzés nem csak házi orvosoknak!

2025. február 13-15. | **Hotel Azúr, Siófok**  
[www.convention.hu](http://www.convention.hu)

# KEDVES HŰSÉGES HOPPA RÉSZTVEVŐK ÉS ELŐADÓK, KEDVES LEENDŐ VENDÉGEINK! KEDVES KOLLÉGÁK, KEDVES BARÁTAIM!



Immáron tizenegy éve töretlen lelkesedéssel és tudásvágygal érkeznek a kollégák az ország minden tájáról február idusán Siófokra, a Hotel Azúrba a **HÁZIORVOSOK PSZICHIÁTRIAI ÉS PSZICHOSZOMATIKUS AKADEMIÁJA** (közkedvelt nevén HOPPA, ejtsd HOPPÁ!) továbbképző tanfolyamunkra.

A tavalyi 682 résztvevőből 99 kolléga egy évtizeden keresztül minden februárban részt vett a HOPPÁ-n. „*A HOPPA továbbképző tanfolyam különlegessége az együttlét, az együttgondolkodás, a szakmai közösségi élmény, a HOPPA-közösség. Jó ehhez a közösséghez tartozni*” fogalmazta meg egyikük.

Tehát, ha február, akkor ismét HOPPA! Nagy szeretettel készülünk a 2025. évi rendezvényünkre, az évi rendes találkozásunkra.

A HOPPA tizenegy „életévében” nagyot változott a világ. A mentális kórállapotok és pszichiátriai betegségek a jóléti társadalmak egészségügyének előterébe kerültek, hisz a poszt-covid érában jelentősen megnőtt a mentális problémák miatt segítséget kérő fiatal és felnőttkorú betegek száma. A Világbank az idei évben publikált kockázati elemzésében, a fiatal generáció kiábrándultságát és mentális egészségének romlását a világ gazdasági fejlődésének legjelentősebb kockázati tényezői között említi. Azonban nem volt ez mindig így. A mentális egészség évtizedeken keresztül elhanyagolt téma volt a fogyasztói társadalmakban, s különösen hazánkban. A HOPPA konferenciát tizenegy évvel ezelőtt éppen azért indítottam el, hogy fókuszba kerüljön a mentális egészség, a betegségek biopszichoszociális értelmezése, illetve segítse a háziorvos kollégákat a pszichiátriai, pszichoszomatikus, pszichoszociális kórállapotokkal kapcsolatos legújabb ismeretek megszerzésében, valamint előmozdítsa a szakmák közti párbeszédét és együttgondolkodást. A test és lélek párbeszédét. Az elmúlt években egyre több szakorvos kolléga érkezett különböző szakterületekről, így a Háziorvosok Pszichiátriai és Pszichoszomatikus Akadémiája alcímébe felkerült: “nem csak háziorvosoknak”.

A hazai lakosság mentális egészségi állapota az európai országok döntő többségével összehasonlítva rosszabbnak minősíthető. És nem csak a mentális állapotunk rosszabb, hanem a stresszel és életmóddal összefüggő betegségek (pl. elhízás, szív-és érrendszeri, onkológiai és mozgásszervi betegségek) emelkedő száma is riasztó. Ez együttgondolkodásra és tettere ösztönöz.

Az évről évre résztvevő kollégák tudásvágya, lelkesedése, motiváltsága és valódi JELEN léte nagyon inspiráló. Igyekeztünk idén is olyan programot összeállítani, mely felkeltheti az Ön érdeklődését is.

Az idei továbbképző tanfolyamunkon kiemelten foglalkozunk olyan kurrens témákkal, mint a **túlsúly és elhízás** biopszichoszociális értelmezése és a komplex terápia lehetőségei. Kurrens előadásokkal gazdagodhatnak a **szorongás**, a **depresszió** és **demencia** témaköréből, különös tekintettel a prevenció lehetőségeire. Visszatérő témáink új kontönsben a **funkcionális fájdalmak**, a **migrén**, a **krónikus fájdalom szindróma**. Gyakorlati tudást szeretnénk átadni a stresszkezelés témaköréből magunk és betegeink megsegítésére. Az elmúlt években több előadásban hallhatunk az **alacsony intenzitású pszichológiai intervenciókról**, mely a háziorvosi rendelőkben végezhető terápiás beavatkozás, és jelentős szerepe lehet bizonyos népbetegségek leküzdésében. E szellemben idén az **onkológiai betegek** pszichoterápiás vezetéséről beszélünk, illetve a háziorvosok eszköztárát szeretnénk gazdagítani alacsony intenzitású pszichológiai technikákkal. Együtt gondolkozhatunk majd a **módosult tudatállapotokról**, valamint **izgalmas sürgősségi eseteket hallhatunk** egy mentőorvos praxisából. Idén először lesz előadás a **felnőtt- és gyermekkori ADHD-ről**, és újabb ismeretekkel gyarapodhatunk a **szociális média és függőség**, valamint a **fiatalok média használatának hosszútávú következményei** témakörökből.

Az előadások során a fő irányvonal egy-egy téma több oldalról való megközelítése, a hallgatóság bevonása a szakmai párbeszédbe. Remélem a kollégák a konferencia szünetekben és közös vacsorák idején is tudnak egymással szót váltani, egymást gazdagítani.

A HOPPA-résztvevők szakmai kompetenciájának növelésén túl érdemes azonban mindannyiunknak magunkra is figyelniünk. Mi gyógyítók, segítők is egyre fáradtabban, egyre kimerültebben gyakoroljuk megnehezített hivatásunkat. Ilyen körülmények között a stressz következményeinek, a betegségek és a kiegészítő szindróma kialakulásának is jelentősen megnő a veszélye. Beszélünk erről is, illetve a megelőzés lehetőségeiről. **Ki gyógyítja a gyógyítót?**

A kiválóan ígérkező szakmai program mellett a kongresszus hangulata, a Convention Budapest Kft. remek szervezése, a relaxációnak és sportolásnak teret adó helyszín, a kulturális program mind az Önök töltökezését, kikapcsolódását szolgálja.

Őszintén remélem, hogy tanfolyamunk résztvevői között üdvözölhetjük, s az itt megszerzett ismereteket hasznosítani tudja a betegek gyógyításában, valamint saját testi-lelki egészségének megőrzésében.

Szeretettel várom a találkozást:

**Dr. Pászthy Bea PhD**

a kongresszus alapítója és elnöke, egyetemi docens  
Semmelweis Egyetem, Gyermekgyógyászati Klinika

## VISSZAJELZÉSEK A RÉSZTVEVŐKTŐL

„Életemben még sosem futottam, hogy beérjek egy előadásra, de most ez is megtörtént velem.”

„Mindegyik HOPPA-n itt voltam eddig. Alig várom, hogy február legyen. Nekem a HOPPA-val indul az év, annyi feltöltődést kapok, mely elég a következő tanfolyamig.”

„A legjobb szellemiségű konferencia, szakmailag és emberileg is nagyon sok jót kapok...”

“Ez az a kongresszus, ami szájról-szájra terjed, nem is kell neki reklám”

„Végre egy konferencia, ahol nem a megszokott előadásokat lehet hallani, hanem új szemléletet, a testről és lélekről, vagyis az EMBERRŐL. Mi ugyanis a területen emberekkel dolgozunk, nem molekulákkal!”

„Nagyon jó együtt lenni a kollégákkal, évek óta találkozom itt régi barátokkal, évfolyamtársakkal. Idén már meg is beszéljük, hogy együtt jövünk, szóval a HOPPA egyfajta találkozási hely is.”

“A HOPPA a legjobb hangulatú kongresszus, amin valaha részt vettem. Idén először voltam, de ezentúl mindig jövök.”

## AKKREDITÁCIÓ

**A tanfolyam a Semmelweis Egyetem SE-SZTOK/2025.I./00156 kódszámon akkreditálásra került, szabadon választható továbbképző tanfolyamként, amelynek kreditpont értéke orvosok számára, tesztírással 48 pont, szakdolgozók részére 20 pont.**

**Szakképesítések, amelyekhez szakma szerinti pontszámként elszámolható orvosok részére:** addiktológia, bőrgyógyászat, csecsemő-gyermekgyógyászat, gyermek- és ifjúság-pszichiátria, háziorvostan, igazságügyi elmeorvostan, igazságügyi orvostan, iskolaegészségtan-ifjúságvédelem, klinikai farmakológia, megelőző orvostan és népegészségtan, neurológia, endokrinológia és anyagcsere-betegségek, gastroenterológia, orvosi rehabilitáció a pszichiátria területén, pszichiátria, pszichoterápia, rehabilitációs medicina és **klinikai szakpszichológusok** számára.

## A TOVÁBBKÉPZÉS HELYSZÍNE

**Hotel Azúr Siófok**

Siófok, Erkel Ferenc u. 2/c.; **web:** [www.hotelazur.hu](http://www.hotelazur.hu)

# TUDOMÁNYOS PROGRAM

2025. FEBRUÁR 13. | CSÜTÖRTÖK

## MEGNYITÓ

13.00-13.10

### Megnyitó

*Dr. Pászthy Bea PhD*, egyetemi docens, a kongresszus alapító elnöke  
Semmelweis Egyetem, Gyermekgyógyászati Klinika, Budapest

13.10-14.00

### Családorvoslás 2025. Kérdezz! Felelek

*Prof. Dr. Torzsa Péter*, tanszékvezető egyetemi tanár, családorvos  
Semmelweis Egyetem, Családorvosi Tanszék, Budapest

14.00-14.30

### Mentális alapellátás egyszerű folyamatábrák támogatásával: a WHO mhGAP (Mental Health Gap Global Action Plan) képzési programja

*Dr. Wernigg Róbert*, alapellátás tervezési és fejlesztési főosztályvezető, pszichiáter, pszichoterapeuta  
Országos Kórházi Főigazgatóság, Budapest

14.30-14.45

### Kérdések

14.45-15.15

### KÁVÉSZÜNET

## „ÖRÖKMOZGÓ”

15.15-16.15

### ADHD A KÜLÖNBÖZŐ ÉLETKOROKBAN (Egis)

#### Az ADHD tünetei, megjelenési formái és komplex terápiája gyermek- és serdülőkorban

*Dr. Halász József*, vezető gyermekpszichiáter  
Pro Rekreatio, Tóparti Szakambulancia, Gárdony

#### Az ADHD tünetei és megjelenési formái felnőttkorban, a kezeletlen ADHD következményei. Diagnosztika a háziorvosi rendelőben

*Prof. Dr. Réthelyi János*, tanszékvezető egyetemi tanár, pszichiáter  
Semmelweis Egyetem, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

### Kérdések

## PRAXIS

16.15-16.40

### A depresszió diagnosztikája a háziorvosi praxisban (Angelini Pharma)

*Dr. Moretti Magdolna*, főorvos, pszichiáter, pszichoterapeuta, kiképző  
családpeszichoterapeuta, EMDR terapeuta  
Magánrendelő, Eger

16.40-16.45

### Kérdések

16.45-17.10

**A senki földjén...?! avagy funkcionális gasztroenterológiai kórképek, IBS a gasztroenterológus háziorvos szemével” (Supremex)**

Dr. Bálint Levente, belgyógyász, gasztroenterológus, háziorvos, címzetes főorvos  
G1 Intézet, Gasztroenterológia, Budapest; Első Fűredi Magánklinika, Balatonfüred;  
Háziorvosi Rendelő, Piliscsaba

17.10-17.15

**Kérdések**

17.15-17.30

**SZÜNET**

## MOZI

17.30-18.50

**Can't feel nothing** (dán dokumentum film, 2024, 81 perc, magyar felirattal)  
David Borenstein "Semmit sem érzek" című dokumentumje filmje, neves filmfesztiválok után érkezik a HOPPA kongresszusra. Az internetfüggőségéről szóló díjnyertes dán film a hazai mozikban nem látható, a vetítési jogát a mai alkalomra vettük meg abban a reményben, hogy a HOPPA tudásra nyitott, érdeklődő résztvevőivel együtt elgondolkozhatunk e rendkívül fontos témáról.

*„David Borenstein dokumentumfilm-rendező saját függősége nyomába eredt, mikor rájött, hogy valahol a maratoni képesség közepette egyszerűen elvesztette az érzelmeit. Ezért az Egyesült Államoktól Oroszországon át, az internet legmélyebb bugyraiba alámerülve keresi azokat, akik tartalmaikkal pótolják az érzelmeiket: az örömet, a bánatot, a dühöt és a vágyat. Az amerikai internetes trolltól kezdve az ázsiai influenszeripar kiegészítő szupersztárján keresztül, kelet-európai cinikus álhírgyárban dolgozókon át, az orosz állami propagandistákig, vagy egy online dominatrixig, ez egy riasztó kortárs diagnózis, egy merész kísérlet arra, hogy megoldásokat is keressünk, ne csak panaszkodjunk, hogy: már semmit sem érzünk.” (Pont Csopak)*

18.50-19.30

**Gondolatébresztő beszélgetés a film kapcsán**

Vezeti: Dr. Englert Tímea, mb. osztályvezető főorvos  
Csolnoky Ferenc Kórház, Pszichiátriai Szakrendelő és Gondozó, Veszprém

19.30-22.00

**VACSORA**

## TUDOMÁNYOS PROGRAM

2025. FEBRUÁR 14. | PÉNTEK

### A FEJFÁJÁS DIAGNOSZTIKÁJA ÉS TERÁPIÁJA A HÁZIORVOSI GYAKORLATBAN

08.45-09.25

**“EGYÉNI VAGY SZOCIÁLIS PROBLÉMA?” (Pfizer)**

**A migrén diagnosztizálásának és kezelésének vezérfonalai**

Prof. Dr. Bereczki Dániel, tanszékvezető egyetemi tanár, neurológus, pszichiáter  
Simmelweis Egyetem, Neurológiai Klinika, Budapest

**Paradigmaváltás a migrén korszerű kezelésében: fókuszban a hatosság és biztonságosság**

*Dr. Szabó Nikoletta PhD, med. habil.*, egyetemi docens, neurológus  
Szegedi Tudományegyetem, Neurológiai Klinika, Szeged

09.25-09.30

**Kérdések**

## UGYANAZ VAGY, MÉGIS MÁSI!

09.30-10.30

**VISELKEDÉSVÁLTOZÁS FELNŐTT KORBAN (Richter)**

**Viselkedésváltozás demenciában**

*Dr. Kovács Tibor PhD, med. habil.*, egyetemi docens, neurológus  
Semmelweis Egyetem, Neurológiai Klinika, Budapest

**Viselkedésváltozás érzelmi-hangulati zavarokban**

*Dr. Rónai Balázs*, pszichiáter, neurológus szakorvos  
Magánrendelő, Veszprém

**Paradigmaváltás a demenciával élő betegekkel és hozzátartozóikkal való kommunikációban**

*Dr. Gevorgján András*  
Webdoki Csoport, stratégiai igazgató

10.30-11.00

**KÁVÉSZÜNET**

## DEMENCIA PREVENCIÓ

11.00-11.25

**Újdonságok a demencia korai felismerésében és megelőzésében (Viatrix)**

*Dr. Horváth András Attila PhD*, centrumvezető  
Nyíró Gyula OPAI, Neurokognitív Kutatási Központ, Budapest

11.25-11.30

**Kérdések**

## STRESSZ

11.30-11.55

**Stressz és a kardiovaszkuláris betegségek (Berlin-Chemie)**

*Dr. Stauder Adrienne PhD, med.habil.*, egyetemi docens, pszichiáter, pszichoterapeuta  
Semmelweis Egyetem, Magatartástudományi Intézet, a Selye János Magyar  
Magatartástudományi és Magatartásorvoslási Társaság elnöke, Budapest

11.55-12.00

**Kérdések**

## SZEX

12.00-12.30

**Vágytakaró. Szexualitás a házasságban**

*Dr. Pilling János PhD*, egyetemi docens, pszichiáter  
Semmelweis Egyetem, Magatartástudományi Intézet, Budapest

12.30-14.30

EBÉD

Gyakorlati stresszkezelés: szieszta, sport, lazulás

## SÚLYOS TÉMA, NAGY HANGSÚLLYAL

14.30-14.50

**Az anyai táplálkozás és életmód hatása az újszülöttre**

*Prof. Dr. Szabó Miklós*, tanszékvezető egyetemi tanár, neonatológus, gyermekgyógyász  
Semmelweis Egyetem, Gyermekgyógyászati Klinika, Neonatológia Tanszék, Budapest

14.50-15.10

**Obezitogén családok?! A gyermekkori elhízás rendszerszemléletű megközelítése**

*Dr. Pászthy Bea PhD*, egyetemi docens, gyermekgyógyász, gyermek-és serdülőpszichiáter, klinikai farmakológus, pszichoterapeuta, kiképző családterapeuta  
Semmelweis Egyetem, Gyermekgyógyászati Klinika, Budapest

15.10-15.30

**A gyermekkori elhízás komplex terápiája, a testsúly normalizálás előnyei**

*Dr. Török Dóra PhD*, gyermekgyógyász, endokrinológus  
Kosztolányi Medical Center, Budapest  
WellWay Clinics, Budapest

15.30-15.50

**A túlsúlyhoz társuló legsúlyosabb légzési szövődmény: obezitás hypoventillációs szindróma**

*Dr. Várdi Visy Katalin*, főorvos, pulmonológus, alvászakértő  
Budai Egészségközpont, Budapest; MIND Brain-Gut Center, Budapest

15.50-16.00

**Kérdések**

16.00-17.00

**OBEZITÁS BETEGSÉG - Ahol a kardiovaszkuláris-renális szindróma keződik (Novo Nordisk)**

**Moderátor:** *Dr. Valkusz Zsuzsanna PhD, med.habil.*, egyetemi docens, belgyógyász endokrinológus, obezitológus  
Szegedi Tudományegyetem, Belgyógyászati Klinika, Endokrinológia és Obezitológia  
Grémium vezető

**Az obezitás hatása az ereinkben**

*Dr. Sárszegi Zsolt PhD, med.habil.*, egyetemi docens, belgyógyász, kardiológus, nefrológus  
Pécsi Tudományegyetem, Szívgyógyászati Klinika, Pécs

**Obezitás a nőgyógyászatban**

*Dr. Halász György László PhD*, szülész-nőgyógyász, endokrinológus, diabetológus  
Semmelweis Egyetem, Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika Asszisztált Reprodukciós Centrum, Budapest

**Az elhízás megjelenése a laborparaméterekben**

*Dr. Rosta László*, családorvos, diabetológus,  
Felsőrajk

17.00-17.40

**KALÓRIASZEGÉNY KÁVÉSZÜNET**

17.40-18.00

**Szívünkbe „zárt” zsír: az ektópiás zsírlerakódás kardiovaszkuláris következménye**

*Dr. Vámos Máté PhD, med.habil.*, egyetemi docens, belgyógyász, kardiológus, aritmológus

Szegedi Tudományegyetem, Belgyógyászati Klinika, Kardiológiai Centrum, Szeged

18.00-19.00

**PARADIGMAVÁLTÁS AZ OBEZITÁS ELLÁTÁSÁBAN (Lilly)**

**Moderátor:** *Dr. Simonyi Gábor PhD*, osztályvezető főorvos

Szent Imre Oktatókórház, Anyagcsere Központ, Budapest

**Az obezitás terhe**

*Dr. Simonyi Gábor PhD*, osztályvezető főorvos

Szent Imre Oktatókórház, Anyagcsere Központ, Budapest

**Hangsúly. Kommunikáció túlsúlyos és obez páciensekkel**

*Dr. Pilling János PhD*, egyetemi docens, pszichiáter

Semmelweis Egyetem, Magatartástudományi Intézet, Budapest

**Beilleszthető-e a testsúlycsökkentő kezelés a mindennapi családorvosi ellátásba? Hasznos tanácsok és gyakorlati praktikák**

*Prof. Dr. Torzsa Péter*, tanszékvezető egyetemi tanár, családorvos

Semmelweis Egyetem, Családorvosi Tanszék, Budapest

19.30-21.00

**VACSORA**

21.00-23.00

**SZENT BÁLINT NAPI TÁNCMULATSÁG**

## TUDOMÁNYOS PROGRAM

2025. FEBRUÁR 15. | SZOMBAT

### REGGELI MŰVÉSZET

09.00-09.45

**Páratlan párosok. Híres emberek párkapcsolatai - pszichiáter szemmel**

*Dr. Németh Attila PhD*, főorvos, pszichiáter, pszichoterapeuta

Nyíró Gyula Országos Pszichiátriai és Addiktológiai Intézet, Budapest

### SCHIZIS

09.45-10.45

**SKIZOFRÉNIA KOMPLEX KEZELÉSE (TEVA)**

**Utazás a szkizofrénia körül 25 percben**

*Dr. Szekeres György PhD*, egyetemi docens

Semmelweis Egyetem, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Szent Rókus Klinikai Tömb, Budapest



## **Szkizofrénia a betegellátás útvesztőiben - az együttműködés lehetőségei**

*Dr. Engler Tímea*, mb. osztályvezető főorvos

Csolnoky Ferenc Kórház, Pszichiátriai Szakrendelő és Gondozó, Veszprém

### **Kérdések**

10.45-11.20

## **KÁVÉSZÜNET**

## **SZORONGÁS**

11.20-11.45

### **Hiányállapotok a szorongás hátterében (Opella)**

*Dr. Pászthy Bea PhD*, egyetemi docens, gyermekgyógyász, gyermek-és serdülőpszichiáter, klinikai farmakológus, pszichoterapeuta, kiképző családterapeuta  
Semmelweis Egyetem, Gyermekgyógyászati Klinika, Budapest

11.45-11.50

### **Kérdések**

## **LIPI**

11.50-12.20

### **Alacsony intenzitású pszichológiai intervenciók (LIPI) jelentősége az krónikus betegséggel élők és az onkológiai betegek gondozásában**

*Prof. Dr. Purebl György*, tanszékvezető egyetemi tanár, pszichiáter, pszichoterapeuta  
Semmelweis Egyetem, Magatartástudományi Intézet, Budapest

## **MESTERKURZUS**

12.20-13.05

### **Szemelvények egy mentőorvos életéből**

*Dr. Zacher Gábor*, főorvos

Albert Schweitzer Kórház-Rendelőintézet, Sürgősségi Betegellátó Osztály, Hatvan;  
OMSZ, Budapest

13.05-13.15

### **Kérdések**

13.15-13.30

### **TESZTÍRÁS, A KONFERENCIA ZÁRÁSA**

*Dr. Pászthy Bea PhD*, egyetemi docens, a kongresszus alapító elnöke  
Semmelweis Egyetem, Gyermekgyógyászati Klinika, Budapest

13.30-15.00

## **EBÉD, HAZAUTAZÁS**

# REGISZTRÁCIÓS DÍJAK (AZ ÁRAK AZ ÁFA-T TARTALMAZZÁK)

	2024.12.15. előtt fizetve	2024.12.15. után fizetve	Helyszínen fizetve
Regisztrációs díj	65.000 Ft /fő	80.000 Ft /fő	90.000 Ft /fő

**Regisztrációs díj tartalmazza:** tudományos programon való részvételt, programfüzetet, kávészüneti ellátást (mely a számlán külön sorban 14.500 Ft értékben kerül feltüntetésre), valamint az akkreditált tanfolyam vizsgadíját.

# FAKULTATÍV ELLÁTÁSI DÍJAK (AZ ÁRAK AZ ÁFA-T TARTALMAZZÁK)

	Előre fizetve	Helyszínen fizetve
Ebéd a szálloda éttermében csütörtökön	10.000 Ft /fő	11.000 Ft /fő
Svédasztalos vacsora csütörtökön CSAK A NEM AZ AZÚR SZÁLLODÁBAN LAKÓ VENDÉGEK RÉSZÉRE	11.000 Ft /fő	12.000 Ft /fő
Ebéd a szálloda éttermében pénteken	10.000 Ft /fő	11.000 Ft /fő
Svédasztalos vacsora pénteken CSAK A NEM AZ AZÚR SZÁLLODÁBAN LAKÓ VENDÉGEK RÉSZÉRE	11.000 Ft /fő	12.000 Ft /fő
Ebéd a szálloda éttermében szombaton	10.000 Ft /fő	11.000 Ft /fő

# SZÁLLÁSLEHETŐSÉGEK (AZ ÁRAK AZ ÁFA-T TARTALMAZZÁK)

Szállást a helyszínen, az Azúr Hotelben tudunk biztosítani. A szálloda befogadó-képessége limitált, ezért kérjük szíves, gyors visszajelzésüket. A szállásfoglalás EGYÉNILEG történik a [www.convention.hu](http://www.convention.hu) oldalon a rendezvény aloldalán a szálláslehetőségek menüpontnál található link segítségével.

	2024.12.31. előtt fizetve	2024.12.31. után fizetve
Két éjszakás félpanzió SUPERIOR egy főre egy ágyas szobában történő elhelyezéssel (február 13-14-i éjszaka)	89.900 Ft /szoba	99.900 Ft /szoba
Két éjszakás félpanzió SUPERIOR két főre két ágyas szobában történő elhelyezéssel (február 13-14-i éjszaka)	107.000 Ft /szoba	120.000 Ft /szoba
Két éjszakás félpanzió PRÉMIUM Standard vagy DeLuxe egy főre (február 13-14-i éjszaka)	107.000 Ft /szoba	120.000 Ft /szoba
Két éjszakás félpanzió PRÉMIUM Standard vagy DeLuxe két főre (február 13-14-i éjszaka)	137.000 Ft /szoba	149.000 Ft /szoba
Két éjszakás félpanzió PRÉMIUM JUNIOR SUITE egy főre egy ágyas szobában történő elhelyezéssel (február 13-14-i éjszaka)	137.000 Ft /szoba	149.000 Ft /szoba
Két éjszakás félpanzió PRÉMIUM JUNIOR SUITE két főre két ágyas szobában történő elhelyezéssel (február 13-14-i éjszaka)	179.000 Ft /szoba	198.000 Ft /szoba

# JELENTKEZÉSI FELTÉTELEK

**A regisztráció on-line történik** (www.convention.hu). Az on-line regisztráció lehetősége a rendezvény előtt 5 nappal megszűnik, **ezt követően már csak a helyszínen lehetséges a jelentkezés. A jelentkezéshez minden esetben felhasználói profil szükséges!**

## FELHASZNÁLÓI PROFIL

A jelentkezésekhez minden esetben egyszer felhasználói fiók létrehozása szükséges, amelyet csak egy alkalommal kell feltölteni az Ön személyes adataival, illetve a későbbiekben itt lehetséges az esetleges adatmódosításokat elvégezni! Amennyiben Ön még nem rendelkezik felhasználói profillal a Convention Budapest Kft. rendszerében, kérjük első lépésként ezt hozza létre. **A felhasználói profilra az ügyfélezonosítás, a felhasználói műveletek egyszerűsítése valamint a digitális oktatási anyagokhoz kapcsolódó szolgáltatások miatt van szükség.**

**Mivel minden profil egyedi azonosító adatokat tartalmaz, így más helyett/nevében nem lehetséges a regisztrációt elvégezni, minden jelentkezőnek egyedi, saját profillal kell rendelkezni a sikeres tanfolyam bejelentkezéshez.**

## SZÁMLÁZÁS, BEFIZETÉS, LEMONDÁS

**Bankkártyás fizetés:** Bankkártyás fizetés az online regisztráció folyamán a K&H Bank által biztosított online bankkártya felületen keresztül. Sikertelen fizetés esetén (pl. elrontott CVC kód, kettős hitelesítésnél rosszul beírt SMS kód, elűtött bankkártyaszám) kollégáink ki tudnak Önnek küldeni egy speciális linket, ezért ebben az esetben kérjük, lépjen kapcsolatba munkatársainkkal. Számlát a sikeres fizetést követően tudunk kiállítani az Ön által megadott számlacímre. Ismételt kártyás fizetésre.

**Banki átutalásnál** (egyéni vállalkozás /saját cég) a visszaigazolásban kapott díjbekérő szerint, kérjük cégünk bankszámlaszámára a szolgáltatásokra vonatkozó teljes összeget szíveskedjenek átutalni. A közleményben kérjük a kapott díjbekérő számát feltüntetni - számlát az összeg beérkezését követően tudunk kiállítani az Ön által megadott számlacímre.

Amennyiben részvételét Cég/Intézmény/Alapítvány kívánja átutalással kifizetni, úgy a rendezvény aloldaláról letölthető **költségvállaló nyilatkozatot** kérjük, cégszerű aláírással ellátva irodánkba visszajuttatni szíveskedjen! Előzetesen díjbekérőt illetve számlát csak ezen költségvállaló nyilatkozat birtokában küldhetünk.

Cégünk visszaigazolásával és a díjbekérő kiküldésével jön létre a szerződéses jogviszony. Amennyiben a regisztrációban megrendelt szolgáltatások nem kerülnek maradéktalanul kiegyenlítésre, cégünk a rendezvényen történő részvételt megtagadhatja.

A Convention Budapest Kft. az igénybe vett szolgáltatásokra vonatkozó befizetett összegről elektronikus számlát állít ki a vendég által megadott számlázási címre, amely számlát a megadott e-mail címre küldi el elektronikusan. **Számlát csak megadott címre tudunk kiállítani, befizetésének beérkezése után. Számlát módosítani csak adminisztrációs költség ellenében áll módunkban. Amennyiben nem jelöl meg külön számlázási címet, a számlát automatikusan a résztvevő nevére állítjuk ki.**

Regisztrációs díjának visszafizetése – annak elküldése után – 2025. január 8-ig kötbérmentesen lehetséges, de adminisztrációs díj fizetése ellenében történik. Ezután a kötbér 100%-os.

## A TOVÁBBKÉPZÉS ALAPÍTÓ ELNÖKE

**Dr. Pászthy Bea PhD**

vezető egyetemi docens

gyermekorvos, gyermekpszichiáter, klinikai farmakológus  
felnőtt, serdülő és gyermek pszichoterapeuta, kiképző családpszichoterapeuta  
Semmelweis Egyetem, Gyermekgyógyászati Klinika, Budapest

**E-mail:** [paszthy.bea@med.semmelweis-univ.hu](mailto:paszthy.bea@med.semmelweis-univ.hu)

## SZERVEZÉSI INFORMÁCIÓ

**Vámos Katalin**, projektmenedzser

**Telefon:** +36 30 576 6031, **E-mail:** [kvamos@convention.hu](mailto:kvamos@convention.hu)

**Brunner Klaudia**, regisztrációs asszisztens

**Telefon:** +36 30 488 4663, **E-mail:** [kbrunner@convention.hu](mailto:kbrunner@convention.hu)

Convention Budapest Kft.

H-1143 Budapest, Besnyői utca 13.

[www.convention.hu](http://www.convention.hu)

**TOVÁBBI INFORMÁCIÓ, ONLINE REGISZTRÁCIÓ:**

**WWW.CONVENTION.HU**